



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

**Lázár János építési és közlekedési miniszter**  
**Építési és Közlekedési Minisztérium,**

**Ft. Dr. Kuminetz Géza György rektor**  
**Pázmány Péter Katolikus Egyetem,**

**Dr. Veres András győri megyéspüspök**  
**Magyar Katolikus Püspöki Konferencia,**

**dr. Sára Botond Attila, Budapest Főváros**  
**főispánja, valamint Rácz Róbert, Hajdú-**  
**Bihar Vármegyei Kormányhivatal főispánja**  
**részére**

**Tárgy:** Tájékoztatás a Pázmány-fejlesztéssel kapcsolatos Egyeztető Fórum felfüggesztéséről

Tisztelt Címzettek!

Tájékoztatatom Önöket, hogy a Pázmány-fejlesztéssel kapcsolatos Egyeztető Fórum 2024. december 4. napján a működését, javaslatomra, felfüggesztette.

A Józsefvárosi Önkormányzat az Egyeztető Fórumot a projekt átláthatóságának biztosítása, a helyi közösségek érdekeinek védelme, valamint az érintettek közötti hatékony párbeszéd megteremtése érdekében hívta életre. Azonban az Önök által képviselt szervezetek – többszöri meghívás ellenére – nem jelentek meg az eddigi üléseken.

A Józsefvárosi Önkormányzat továbbra is elkötelezett az átlátható és társadalmilag igazságos megvalósítás mellett. Jelen levelem mellékleteként küldöm meg azt a nyilatkozatot, amelyben foglaltak megvalósulása nélkül azonban ez nem látszik teljesíthetőnek.

Melléklet - nyilatkozat

Budapest, 2024. december 12. ...

Tisztelettel:

  
Pikó András  
polgármester







## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

### Nyilatkozat

#### **A Pázmány-fejlesztéssel kapcsolatos Egyeztető Fórum felfüggesztéséről és a további egyeztetések szükségességéről**

A Pázmány Péter Campus fejlesztése kapcsán létrehozott Egyeztető Fórumot a Józsefvárosi Önkormányzat azzal a céllal hívta életre, hogy biztosítsa a bontási, tervezési és építési folyamatok átláthatóságát, a helyi közösségek érdekeinek védelmét, valamint az érintett felek közötti hatékony párbeszédet.

A Fórum első két ülésére 2024. november 20-án és december 4-én került sor, amelyen részt vettek a helyi lakók, önszerveződő közösségek, a beruházás környezetében lévő felsőoktatási intézmények, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, valamint az Önkormányzat képviselői. Az érintett állami, egyházi és egyetemi szervek azonban – többszöri meghívás ellenére – nem jelentek meg.

A Józsefvárosi Önkormányzat álláspontja szerint a Pázmány Péter Campus fejlesztésének társadalmi elfogadottságához és sikeres megvalósításához elengedhetetlen az érintett felek közötti párbeszéd. Az állami, egyházi és egyetemi szervek részvétele kulcsfontosságú, hiszen nélkülük nem biztosítható az átláthatóság, a lakók tájékoztatása és a helyi közösségek érdekeinek figyelembevétele.

Az érintett szervek távolmaradása és a párbeszéd hiánya miatt a Józsefvárosi Önkormányzat arra kényszerül, hogy a Fórum működését ideiglenesen felfüggeszse. Ez a döntés azonban nem jelenti a helyi közösségek érdekeinek képviseletéről való lemondást, az Önkormányzat továbbra is elkötelezett a transzparens és igazságos megvalósítás mellett.

Ezúton felszólítjuk az érintett egyházi, egyetemi és kormányzati szerveket, hogy vállalják a párbeszédet, és tegyenek konkrét lépéseket a következők érdekében:

- Együttműködés kialakítása:** Hozzanak létre olyan egyeztetési mechanizmusokat, amelyek lehetőséget biztosítanak a lakók és civil szervezetek közvetlen részvételére.
- Transzparencia biztosítása:** Nyújtsanak rendszeres és részletes tájékoztatást a fejlesztés minden szakaszáról, beleértve az áttervezési folyamatokat és a környezetvédelmi intézkedéseket.
- Környezeti hatások kezelése:** Tegyenek meg minden szükséges lépést a bontási, tervezési és építési munkálatok környezeti és társadalmi hatásainak minimalizálására, különös tekintettel a por- és zajszennyezésre.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

A Józsefvárosi Önkormányzat biztosítja a helyi lakókat és szervezeteket, hogy továbbra is minden rendelkezésére álló eszközzel képviselni fogja az érdekeiket. Az Önkormányzat részt kíván venni minden olyan egyeztetésen, amely a projekt átláthatóságát, a lakossági tájékoztatást és a közösségi érdekek figyelembevételét szolgálja.

A Pázmány Péter Campus fejlesztése nemcsak egy jelentős építési beruházás, hanem egy lehetőség arra, hogy értéket teremtünk a helyi közösség számára, miközben biztosítjuk az érintettek közötti együttműködést és a transzparenciát. E célok elérése azonban csak az érintett szervek aktív részvételével valósítható meg.

Felhívjuk az érintett állami, egyházi és egyetemi szervezetet, hogy vállaljanak felelősséget a párbeszédben való részvételért, és tegyenek lépéseket a közösségi érdekek figyelembevételére.

Budapest, 2024. december 12. ....

  
Pikó András  
polgármester\* 